Ekstremalna Przygoda 3 dni
Przystanek Drzewina
Dzień 1
Zapoznanie ze sprzętem ASG (Air Soft Guns), regulaminem jego użytkowania oraz poszczególnymi elementami ekwipunku osobistego.
Szkolenie w podgrupach z zakresu posługiwania się mapą i kompasem, urządzeniami GPS oraz łącznością bezprzewodową. 
Zwiad terenowy - zapoznanie uczestników z otaczającym terenem. Podczas zwiadu uczestnicy nauczą się następujących zagadnień:
Budowanie schronień -  umiejętność lokalizacji już gotowego schronienia oraz budowa nowego od podstaw.
Zajęcia z maskowania w terenie – blok zajęć będzie obejmował sztukę kamuflażu w terenie zielonym, budowanie ukryć i schronień.
Rozpalanie ognisk – do czego ogień jest nam potrzebny oraz w jaki sposób rozpalić go bez użycia zapałek? Jak ułożyć ognisko tak żeby nie było problemu z  jego rozpaleniem oraz jakiego drewna najlepiej użyć?
Nocna gra strategiczna - gra oparta na fabule, połączona z wyjściem do lasu.
Dzień 2
Kula Sferyczna - tzw. zorbing. Uczestnicy wchodzą do wielkiej kuli wypełnionej powietrzem i przypięci specjalnymi pasami toczą się w dół zbocza.
Strzelnica ASG – do dyspozycji będą repliki broni MP5, M15A2 oraz broni snajperskiej. Nauczymy się przyjmowania odpowiedniej pozycji do strzałów i skutecznego celowania.
Zielona taktyka – blok zajęć z zakresu poruszania się w terenie zielonym w szyku ubezpieczonym, podejmowania działań operacyjnych przez formację militarną, nauka porozumiewania się w zespole za pomocą gestów, praktyczne wykorzystanie łączności radiowej.
Pole minowe – symulacja pola minowego z wykorzystaniem środków pozoracji pola walki (świec dymnych i granatów hukowo-błyskowych). Zadaniem uczestników będzie przejście wyznaczonego terenu oraz wykrycie na nim pułapek i min. 
Kolacja na patyku - wyśmienita kolacja przy ognisku. Obowiązkowe kiełbaski, pieczony chlebek, ciepła herbata i garść niezwykłych opowieści.
Wojskowy tor przeszkód - na uczestników czeka prawdziwa przeprawa przez rozmaite przeszkody i utrudnienia. Bieg na czas.
Dzień 3
Śniadanie
Gra terenowa z wykorzystaniem ASG – gra oparta o kanwę filmu „Helikopter w ogniu”, dwie drużyny mają za zadanie wykonać powierzone im misje, zlokalizować „pilota” oraz „zrzut” a następnie dostarczyć go bezpiecznie do bazy, w tym samym czasie druga grupa ma za zadanie zorganizować zasadzkę na przeciwną drużynę.
Zakończenie Wycieczki

Miejsce:


Przystanek Drzewina, Kaszuby
Nazwa wycieczki:

 Ekstremalna Przygoda 3 dni
Ilość Uczestników: 
40 uczestników + 3 nauczycieli gratis
Cena:



325 zł od Uczestnika
Wyżywienie


pełne, 3 posiłki dziennie
Dojazd:     


własny - możliwość zamówienia transportu
OFERTA DOSTĘPNA W WERSJI 2, 4 i 5 dniowej.
5 dni - 529 zł/os. przy 40 Uczestnikach + 3 opiekunów gratis
Wzbogacona o: zajęcia linowe, paintball, szkolenie przedmedyczne, dyskotekę.
