Szkoła Przetrwania 3 dni
Przystanek Drzewina
Dzień 1
Zajęcia integracyjne - profesjonalne zajęcia Team Building dla klas. Gry i zabawy integracyjne wspomagają komunikację w grupie i współdziałanie, skłaniają do interakcji i twórczego myślenia. 
Zwiad terenowy - zapoznanie uczestników z otaczającym terenem. Podczas zwiadu uczestnicy nauczą się następujących zagadnień:
Budowanie schronień -  umiejętność lokalizacji już gotowego schronienia oraz budowa nowego od podstaw.
Zajęcia z maskowania w terenie – blok zajęć będzie obejmował sztukę kamuflażu w terenie zielonym, budowanie ukryć i schronień.
Rozpalanie ognisk – do czego ogień jest nam potrzebny oraz w jaki sposób rozpalić go bez użycia zapałek? Jak ułożyć ognisko tak żeby nie było problemu z  jego rozpaleniem oraz jakiego drewna najlepiej użyć?
Wojskowy tor przeszkód - na uczestników czeka prawdziwa przeprawa przez rozmaite przeszkody i utrudnienia. Bieg na czas.
Dzień 2
Kula Sferyczna - tzw. zorbing. Uczestnicy wchodzą do wielkiej kuli wypełnionej powietrzem i przypięci specjalnymi pasami toczą się w dół zbocza.
Strzelnica ASG – do dyspozycji będą repliki broni MP5, M15A2 oraz broni snajperskiej. Nauczymy się przyjmowania odpowiedniej pozycji do strzałów i skutecznego celowania.
Zajęcia w terenie:
Woda – jak pozyskać wodę zdatną do picia oraz jakie są sposoby na uzdatnianie wody.
Pożywienie – czyli umiejętność zdobywania pokarmu w terenie,  grupa dowie się jak można wykorzystać jadalne roślinach, co można zrobić z pokrzyw, jak ugotować pyszny kompot z mało znanych owoców.
Kolacja na patyku - wyśmienita kolacja przy ognisku. Obowiązkowe kiełbaski, pieczony chlebek, ciepła herbata i garść niezwykłych opowieści.
Nocna gra strategiczna - gra oparta na fabule, połączona z wyjściem do lasu.
Dzień 3
Szkolenie i impreza na orientację InO - zasady posługiwania się mapą i kompasem w terenie oraz marsz po najbliższej okolicy w poszukiwaniu punktów kontrolnych. 
Strzelanie z łuków - na specjalnej strzelnicy strzelamy do tarczy z łuków sportowych.
Zakończenie Wycieczki

Miejsce:


Przystanek Drzewina, Kaszuby
Nazwa wycieczki:

Szkoła Przetrwania 3 dni
Ilość Uczestników: 
40 uczestników + 3 nauczycieli gratis
Wyżywienie


pełne, 3 posiłki dziennie
Cena:



275 zł od Uczestnika
Dojazd:     


własny - możliwość zamówienia transportu
OFERTA DOSTĘPNA W WERSJI 2, 4 i 5 dniowej.
5 dni - 519 zł/os. przy 40 Uczestnikach + 3 opiekunów gratis
Wzbogacona o: zajęcia linowe, paintball, grę terenową z wykorzystaniem sprzętu ASG, szkolenie przedmedyczne, dyskotekę.
